Тест. Тема: «Физика атома».

I вариант.
1. Будем считать, что потенциальная энергия взаимодействия протона с электроном равна нулю, если расстояние между ними неограниченно велико. Тогда энергия взаимодействия ядра и электрона в атоме водорода

1) больше нуля
2) равна нулю
3) меньше нуля

4) больше или меньше нуля в зависимости от состояния

2. Атом находится в состоянии с энергией Е1=-3 эВ. Минимальная энергия, необходимая для отрыва электрона от атома, равна

1) 0
2) Е1
3) –Е1
4) 
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3. Согласно постулатам Бора, частота электромагнитного излучения, возникающего при переходе атома из возбужденного состояния с энергией Е1 в основное состояние с энергией Е0, вычисляется
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4. На рисунке приведены фотографии спектра поглощения неизвестного газа и спектров поглощения известных веществ. 
По анализу спектров можно утверждать, что неизвестный газ содержит в заметном количестве
1) водород, гелий, натрий
2) только натрий и водород

3) только натрий и гелий
4) только водород и гелий

5. Период полураспада некоторого радиоактивного изотопа равен 1 месяцу. За какое время число ядер этого изотопа уменьшится в 32 раза?
1) 3 месяца
2) 4 месяца
3) 5 месяцев
4) 6 месяцев


II вариант.
1. В планетарной модели атома принимается, что

1) число электронов на орбитах равно числу протонов в ядре

2) число протонов равно числу нейтронов в ядре

3) число электронов на орбитах равно сумме чисел протонов и нейтронов в ядре

4) число нейтронов в ядре равно сумме чисел электронов на орбитах и протонов в ядре
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2. Сколько фотонов различной частоты могут испускать атомы водорода, находившиеся во втором возбужденном состоянии Е2, согласно постулатам Бора?
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

3. Длина волны для фотона, излучаемого атомом при переходе из возбужденного состояния с энергией Е1 в основное состояние с энергией Е0, вычисляется
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4. На рисунке приведен спектр поглощения неизвестного газа и спектры поглощения паров известных металлов. По виду спектров можно утверждать, что неизвестный газ содержит в заметном количестве атомы

1) только стронция и кальция

2) только натрия и стронция

3) только стронция, кальция и натрия

4) стронция, кальция, натрия и другого вещества

5. Имеется 108 атомов радиоактивного изотопа йода 
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, период полураспада которого 25 минут. Какое количество ядер изотопа распадается за 50 минут?
1) 
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